KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:01:0702001

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

Jata noaroroBKu KapTbl-miiana treppuropun :"01" okradps 2018 r.

IlosicHuTebHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AJMHUHHCTpaLUs MyHUIIUNAJIbHOTO paiiona "baii-Talruackuii koxxyyH Pecyonuku Teisa", 1021700655525,
1711000948

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJIHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKAMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oxTsi6ps 2018 1. , 6/H, [locTaHOBNICHKE

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DamMunus, UMsl, 0TIECTBO (IIpu Hamuunu otdecTtsa): Hypcart FOpuit Cepreesuy

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOrO JHIEBOrO cuera: 117-136-477 43

KonTakTHbli Tenedon: +79235523050

A Ipec 3JIEKTPOHHOM I10YThI ¥ IIOYTOBBIH aApecC, 0 KOTOPBIM OCYLIECTBIIETCS CBSA3b C KaJaCTPOBBIM UHKEHEPOM:
ropon Ke13pu1, MockoBckas ynuna, a. 2, 4 atax, nomemienus 11, 12
cadastrtuva@mail.ru

HaumeHoBaHNe caMOperyIupyeMoi opranusamuu B chepe kagactpoBbix otHomenuid (CPO), eciin kagacTpoBBIii
nHxeHep ssisercs wienoM CPO: A CPO «KanactpoBbie HHXEHEPHD)

Homep perucrtpaiuy B rocy1apcTBEHHOM PEECTPE JIULL, OCYILIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO JeATENbHOCTh: 24-16-905

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)KEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
topuandeckoro ymua: OO0 "LleHTp kagacTpoBbIX HHXXEHEPOB"




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Myunununansssiii kouTpakt, 0001, 11.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. l'[epeqel-lb AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAaHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

17:01:0702001

KapmactpoBslii miiaH TEppUTOPUH KalacTPOBOro KBapTaia

KYBH-001/2018-4746634, ®umuan
(eaepanbHOTO rOCYAaPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KagacTpoBas nanara OenepanbHOHN CIIy>KOBI
rOCyJJapCTBEHHOH perucTpanuy, KajiacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonnke TriBa,
23.07.2018

Hcxonubie JaHHbIE

18, Yupapnenue denepanbHOU CIyKOBI
rOCy/IapCTBCHHOMN perucTpalyu, KajaacTpa u
kaprorpaduu o Pecriyonuke TriBa,
28.03.2018

Hcxonubie JaHHbBIE

212, Yupasienue DegepanbHON CITyKObI
roCy/IapCTBEHHON perucTpanuy, Kkajactpa u
kaprorpaduu mo Pecriyonuke TriBa,
03.08.2018

5. CBeneHus 0 reo/ie3nYecKoil 0CHOBe, HCNOJb30BAHHON NMPH MOJATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH

Cucrema koopaunat MectHast 166

Ha3Banue nyHnkra Knace KoopamuaThl, M CaeleHMs 0 COCTOSIHMU HA
U THUI 3HAKA . ""28" maprta 2018 r.
Ne i/ . |reogesnveckoin
reoae3nveCcKou - X Y HApY:KHOT'0 IeHTpa MapKu
ceTH 3HAKA MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Tomi Hos. Hysir 114893.0121426.
1 |roc. reonesnueckoit 2 9 43 He oonapyxen | Coxpanwmics | CoxpaHuics
CeTH
Cyxma HyHKT roc. 108300.1 | 118008.
2 reofe3n4ecKou 3 ) 01 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuics
CeTH
Ha3ssanune nynkra Knace Koopaunathi, M CaenieHHS 0 COCTOSIHUM HA
W THII 3HAKA . "03" aBrycra 2018 r.
Ne /m . |reomesmueckoit
reoje3nyeckoi ceTn X Y HAPYKHOTO LIEHTpA MapKE
ceTH 3HAKa MYHKTA IYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Opra-Xar Iynkt 114790.5 | 126875.
3 |roc. reosie3nyeckoi 3 5 70 He o6napyxen | Coxpanwmics | CoxpaHuics
ceTu
6. CBegeHusi 0 cpecTBaX U3MepPeHU M
PexBHM3HTHI CBHIETENHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa Caenennst 00 yrBep:kJ1eHHH
Ne i/m L nosepke npudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, annapaTyphl) TUNA U3MepeHHu il
anmnapaTtypsbl)
1 2 3 4
Annaparypa reoje3sndeckas .
1 cnytHuKoBas EMT M1 GNSS 53818-13 17.11.2018 Ne9550177 ot 17.11.2017
Anmnapartypa reoge3nueckas .
2 criytHuKoBas EMT M1 GNSS 53818-13 17.11.2018 Ne9551177 ot 17.11.2017




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Myunununansssiii kouTpakt, 0001, 11.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

6. CeieHHs 0 cpeJCcTBaX U3MepeHUil

2

PexBHU3UTHI CBUAETENHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeeHnst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L noBepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA U3MePeHUii
anmnapartypbl)
1 2 3 4
3 pyJaeTka - - -
7. llosicHeHU K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne i/l HaumeHoBaHue pa3aea ITosicHenue
3




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:01:0702001:10

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HlY - - 193837.4|134276. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
5 98 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
TAY - - 93856.4 | 134299. | I'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
9 75 1 METOJT (0,72+0,7%=0,1
3y - - 93831.6 |134321. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
7 41 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
a4y - - 93811.9|134299. |I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
8 26 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
Hly . - 193837.4|134276. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
5 98 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:10

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H1Y H2Y 29.68 - -
H2yY H3Y 32.94 - -
H3y H4y 29.64 - -
H4y HI1Y 33.84 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:10

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOTO Y4acTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,

ceno Illyii, ynuma baii-/lopxy, nom 13

MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPHUCBOEGHHOTO aJpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
ydacTka

[1nomanb 3eMeIbLHOIO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPEIIHOCTH 990 + 11
onpeneneHus miomann (P + AP), m2

dopMyna, TNpUMEHEHHas U1 pacueTa MpeelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V990=11.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2

[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 990
4 EnmHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HoMepom 17:01:0702001:12

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H5Y - - 193659.2134107. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
0 28 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
H6Y - - 93644.3 | 134121. | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
0 43 1 METOJT (0,72+0,7%=0,1
a7y - - 93621.6 | 134097. | I'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 23 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
HlY - - 93636.9 | 134082. | I'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
5 69 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H5Y . - 193659.2134107. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 28 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:01:0702001:12

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H5Y HOY 20.55 - -
HOY HTY 33.14 - -
H7Y H8Y 21.10 - -
H8Y H5Y 33.16 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:12

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOTO Y4acTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,

ceno Iy, ynuna baii-J{opxy, qom 8

MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPHUCBOEGHHOTO aJpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
ydacTka

[1nomanb 3eMeIbLHOIO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPEIIHOCTH 690+ 9
onpeneneHus miomann (P + AP), m2

®opmyna, TpUMEHEHHas Ul pacueTa MpeneabHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V690=9.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2

[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 690
4 EnmHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

17:01:0702001:85

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepom 17:01:0702001:13

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HOY - - |93468.1|134264. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
3 17 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
Hl0Y - - 93439.6 | 134307. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
6 30 1 METOJT (0,72+0,7%=0,1
HI1Y - - 93409.7 | 134288. | 'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
7 02 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
12V - - 93441.6 | 134244. | T'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
4 80 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
HOY . - |93468.1|134264. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
3 17 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:13

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HOY HI10Y 51.68 - -
HI10Y HI1Y 35.57 - -
HllY HI2Y 53.70 - -
H12Y HOY 32.82 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:13

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOTO Y4acTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,

ceno Ulyit, ynuna Manuypek, nom 1

MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPHUCBOEGHHOTO aJpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
ydacTka

[1nomanb 3eMeIbLHOIO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPEIIHOCTH 1800 + 15
onpeneneHus miomann (P + AP), m2

dopmyna, OpPHUMEHEHHas UL pacdeta MpeaeldbHOi|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1800=15.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2

[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 1800
4 EnmHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

17:01:0702001:65

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:01:0702001:14

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H13Y - - |93517.3|134324. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 45 it MeTOX (0,7%+0,7°=0,1
H14Y - - 93540.1 | 134349. |[T"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
7 54 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
HI5Y - - 93518.2 |134371. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
1 40 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
Hl6Y - - 93512.0|134370. | I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
8 17 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H17y . - 193494.4|134351. |Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
7 43 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
HI]Y - - 93512.7 |134336. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
5 38 i MeTon (0,7*+0,72=0,1
H19Y - - 193509.4|134332. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 25 i MeTon (0,7%4+0,7°=0,1
113y - - 193517.3|134324. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 45 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:14

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
nponoskente (S), M NPOXO0KIEHUs [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEeHHH TPaAHUIL]
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI3Y H14Y 33.94 - -
H14Y HISY 30.99 - -
H15Y HloY 6.25 - -
Hlo6Y Hl7vY 25.72 - -
H17Y HI8Y 23.68 - -
HIZY H19Y 5.32 - -
HI19Y HI3Y 11.12 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:14
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeNIbHOr0 ydacTka Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,
1 ceno Iy, ynuna Manuypek, 1oM 7,

KkBapTupa |




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

1075+ 11

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1075=11.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 690
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 385

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:01:0702001:15

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H20Y - - 193606.9|134315. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 42 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
w21y - - 93621.4 |134300. |T'eone3muecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
6 92 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
H22V - - 93637.2 |134316. |'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 05 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
23V - - 93588.2 [134355. [['eome3ndecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
8 69 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
24V - - 93587.7 | 134355, | T'eone3undecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
2 70 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H25Y - - 93587.7 |134356. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
0 16 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1
H26Y - - 193582.6|134360. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
2 27 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
H27Y - - 193572.4|134349. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
6 19 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
H20Y - - 93606.9 | 134315. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
8 42 i MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KkajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:15

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL TopH3oHTATbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0KJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H20Y H21Y 20.49 - -
H21Y H22Y 21.88 - -
H22Y H23Y 63.01 - -
H23Y H24y 0.56 - -
H24y H25Y 0.46 - -
H25Y H26Y 6.53 - -
H26Y H27Y 15.03 - -
H27Y H20Y 48.29 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:01:0702001:15

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa PecnybOnuka TriBa, paiion baii-Taiirunckui,
1 ceno Iy, ynuna Manaypex, nom 10,
KBapTupa 3
MecTonoyIoXKEeHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1273 £ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpUMEHEHHas JJi pacuera IpeJeibHO’ AP:3,5*Mt*\/P= 3,5*0,1*\/1273=12,00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 1440
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 167
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:01:0702001:39
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:16

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX omnpejejieHus | ompeaeleHUs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H28Y - - |93482.3|134293. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
1 87 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
H29Y - - 93506.0 | 134318. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
4 23 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
H30Y - - 93486.5 | 134338. | 'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
2 85 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
31y - - 93462.3 | 134310. | I'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
0 80 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H28Y - - 93482.3 |134293. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
1 87 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:16

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H28Y H29Y 34.01 - -
H29Y H30Y 28.39 - -
H30Y H31Y 37.06 - -
H31Y H28Y 26.21 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:01:0702001:16

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiion baii-Taliruackui,
1 ceno Illyii, ynmumia Manuypek, 1oMm 3,
kBaprtupa |

MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJIpeca)

JlOTIOHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO -
yJ4acTKa

[1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 968 + 11
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

dopmyna, TpUMEHEHHass JJIsS  pacdera  IpeaeibHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V968=11.00
3 OIyCTUMOM  NOTPELIHOCTH  ONpENeNeHHs  ILIOLIamu
3eMenbHOTO ydacTka (AP), M2




[lnomans 3eMETBPHOTO ydYacTKa COTJIACHO —CBEICHUSIM 1500
EnuHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 532

[IpenenbHbIi MHMHUMaJIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o3HayYeHWE) 3MaHHS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:01:0702001:43

Hble cBeIeHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:01:0702001:11

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H32Y - - 193570.0|133964. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
4 38 I MeTox (0,72+0,7%=0,1
133V - - 93600.0 | 133930. |T'eone3muecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
3 53 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
H34Y - - 93620.5 |133950. | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
1 30 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
H35Y - - 93612.1133960. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
3 54 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H36Y - - 93593.3 |133983. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
8 51 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
32y - - 93570.0 | 133964. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
4 38 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:01:0702001:11

OGo3naenue YACTH IPAHNMIL | [opH3OHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H32Y H33Y 45.22 - -
H33Y H34Y 28.47 - -
H34Y H35Y 13.23 - -
H35Y H36Y 29.65 - -
H36Y H32Y 30.18 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 17:01:0702001:11
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AZlpec 3eMeNBHOTO y4acTKa PecnyOnuka TriBa, paiion baii-Taiirunckui,

cemno Iy, ynuna baii-J{opxy, nom 1

MeCTOIOJIOKEHNE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MMPUCBOCHHOTO aJipeca)

IIOHOJ'IHI/ITCHLHLIG CBCIACHUA O MCCTOIIOJIOKCHHUHU 3C€MCIIBHOT'O -

yyacTka
5 [lmomaab 3eMeNbHOTO y9acTKa =+ BEIWYWHA TMOTPENTHOCTH 1290 + 13
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMyna, NpPHUMEHEHHas IO pacdeTa MpPeRelbHOM|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\1290=13.00
3 HOHYCTHMOﬁ MOTpEeIIHOCTHU OIpPEACICHUA IJiomaau

3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomaap 3eMEIBbHOTO YydYacTKa COIJIACHO CBEJCHUAM 690
EnnHOro rocymapcTBeHHOro peectpa HeaBmkuMmocTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 600

[IpenenbHbIi MHMHUMaJIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o3HayYeHWE) 3MaHHS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:01:0702001:55

Hble cBeIeHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:18
3ona Ne -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y - - 193593.3|133983. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 51 i MeTon (0,7+0,72=0,1
H35Y - - 93612.1|133960. [I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
3 54 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
H37Y - - 93642.5 |133984. | I'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
7 65 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
H38Y - - 193629.1|134005. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
0 66 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H36Y - - 93593.3 |133983. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
8 51 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:18

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H36Y H35Y 29.65 - -
H35Y H37Y 38.83 - -
H37Y H38Y 24.96 - -
H38Y H36Y 42.03 - -
3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:18
Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJIpec 3eMeNBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,
ceno Illyit, ynuma baii-/{opxy, qom 3
MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[PUCBOCHHOTO apeca)
JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
yJ4acTKa
) [lnomanp 3eMeIBPHOTO ydyacTKa + BENMYMHA MOTPELIHOCTH 1100 + 12
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, OpPHMEHEHHas UL pacdeta MpeaeldbHOi|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1100=12.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 500
4 EnuHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBIkuMocTH (Pxan

), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

600

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

17:01:0702001:71

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:19

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H29Y - - 193506.0|134318. |Teonesmnuecknu 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
4 23 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
H28Y - - 93482.3 | 134293. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
1 87 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
H39V - - 93510.3 |134270. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
5 50 U MEeTOoJI (0,72+0,7%=0,1
H40Y - - 93532.6 | 134293. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
3 49 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H29V - - 93506.0 | 134318. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
4 23 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H4lvy - - 93526.2 |134294. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
2 14 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
HA2Y - - 193526.2|134295. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
2 14 i MeTOJ (0,7°+0,7%=0,1
H43y - - 93525.21134295. |T"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
2 14 i MeTOox (0,7°+0,7*=0,1
u44vy - - 93525.2|134294. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,?)= N
2 14 i MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H4lvy - - 93526.2 |1134294. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= N
2 14 " MeTOoJ (0,72+0,7%=0,1
HASY - - 193490.4 | 134289. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
6 72 i MeToJ (0,7240,7>=0,1
HA6Y - - 193490.4|134290. | Teonesuueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
6 72 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
HATY . - 193489.4|134290. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
6 72 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
HA8Y - - 93489.4 | 134289. | 'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 72 i MeToa (0,72+0,7%=0,1
u45y - - 93490.4 | 134289. | I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 72 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YUaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:19

OGo3navenune 4aCTH rPAaHNI | [opu30HTAIBLHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeJIHHOT0
NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H29Y H28Y 34.01 - -
H28Y H39Y 36.50 - -




H39Y H40Y 32.01 - -
u40y H29Y 36.32 - -
w41y H42yY 1.00 - -
H42y H43y 1.00 - -
H43Y H44Y 1.00 - -
H44Y H41Y 1.00 - -
H45Y H46Y 1.00 - -
H46y H47Y 1.00 - -
u47y H48Y 1.00 - -
H48Y H45Y 1.00 - -

3. O0mue cBe/leHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:19

Ne n/m

HaumeHoBaHue XAPaKTEePUCTHUK 3€MEJIBbHOI0 YHaCTKa

3HavyeHHe XAPpaAKTCPUCTHKHU

2

3

AJlpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa

PecnybOnuka TriBa, paiion baii-Taiirunckui,
ceno Iy, ynuna Manuypek, 1om 3,

KBapTupa 2
MecTomnoJIOKEHHE 3eMEIbHOTO ydYacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlommoTHUTEIbHBIE CBEAEHHUSA O MECTOIIOI0KEHHH 3€MEIbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMEeNbHOTO y4YacTKa + BEJNIMYMHA MOTPEITHOCTH 1198 £ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpPUMEHEHHas Ui pacdera MpefelbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1198=12.00
3 TONyCTUMOW  MOTPEINHOCTH  ONpEACNICHUS  IJIOIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lmomans 3eMeIbHOTO ydYacTKa COIMIACHO  CBEICHUSIM 600
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 598
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3emMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHWs, 17:01:0702001:43
7 COOpYXeHHsI, O0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YUYacTKe
8 MHbIe cCBeACHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepoMm 17:01:0702001:2

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HA9Y - - |93674.7|134094. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
6 13 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
H50Y - - 93693.2 |134075. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
1 66 1 METOJT (0,72+0,7%=0,1
H51Y - - 93711.3 |134095. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
5 33 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
32V - - 93693.1 |134113. |T'eone3uueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
0 91 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
HA9Y . - |93674.7|134094. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
6 13 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:01:0702001:2

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H49Y H50Y 26.11 - -
H50Y H51Y 26.76 - -
H51Y H52Y 26.04 - -
H52Y H49Y 26.97 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:01:0702001:2

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIBHOTO yyacTKa

Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,
ceno Iy, ynuna baii-Jlopxy, nom 7

MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPHUCBOEGHHOTO aJpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO
ydacTka

) [Tnomanp 3eMENBHOTO y4YacTKa + BEIHYHMHA IOTPEHIHOCTH 700+ 9
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopMyna, TNpUMEHEHHas U1 pacueTa MpeelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V700=9.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 700
4 EnuHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBIkuMocTH (Pxan

), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

17:01:0702001:70

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIM HoOMepom 17:01:0702001:22

3ona Ne -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H53Y - - 193469.8 | 134096. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 02 i MeTon (0,7%+0,7°=0,1
H54Y - - 93486.2 | 134108. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
9 04 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
H55Y - - 93500.4 | 134093. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
4 09 i MeTon (0,72+0,7%=0,1
H56Y - - 93507.6 |134111. |T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
0 97  METOJ (0,72+0,7%=0,1
H37vY - - 93502.5|134127. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= N
6 48 # MeTOx (0,72+0,7%=0,1
H58Y - - |93481.8|134119. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
1 32 it MmeTox (0,7*+0,72=0,1
H59Y - - |93477.6|134122. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
1 02 i MeTon (0,7%4+0,7°=0,1
H60Y - - |93458.3|134113. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 54 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
H53Y - - 93469.8 | 134096. | I'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
2 02 i MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepom 17:01:0702001:22

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL TopH3oHTATbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0KJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H53Y H54Y 20.39 - -
H54Y H55Y 20.58 - -
HS55Y H56Y 20.19 - -
H56Y H57Y 16.31 - -
H57Y H58Y 22.30 - -
H58Y H59Y 4.99 - -
H59Y HO0Y 21.07 - -
HO60Y H53Y 20.96 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:01:0702001:22

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
1 Aﬂpec 3EMENBHOTO y4acTKa Pecny6nm<a TriBa, pa1710H Baii-Taiiruackui,
cemno Iy, ynmuna baii-Jlopxy, nom 6
MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
ydacTka
) [1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 900 + 10
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
®dopMyna, TNpPUMEHEHHAas U1 pacyeTa  MNpeAelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v900=10.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 600
4 EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBKUMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 300
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMAaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nnum wWHOM Homep (oOo3HAyYeHUE) 3NaHMs, 17:01:0702001:72
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcIIOJIOAKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBegeHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepom 17:01:0702001:23

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H61Y - - 193795.2|134078. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
0 92 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
H62Y - - 93807.9 | 134094. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
7 24 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
HO63Y - - 93778.5134119. |T'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
2 60 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
H64Y - - 93764.4 1134102. | I'eone3unueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
3 58 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H61Y . - 193795.2|134078. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 92 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:01:0702001:23

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO61Y HO2Y 19.94 - -
HO2Y HO63Y 38.86 - -
HO63Y H64Y 22.10 - -
H64Y HO61Y 38.81 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:23

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOTO Y4acTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,

ceno Iy, ynuna baii-Jlopxy, nom 9

MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPHUCBOEGHHOTO aJpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
ydacTka

[1nomanb 3eMeIbLHOIO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPEIIHOCTH 816 + 10
onpeneneHus miomann (P + AP), m2

dopMyna, TNpUMEHEHHas U1 pacueTa MpeelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V816=10.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2

[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 1500
4 EnmHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

684

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

17:01:0702001:66

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:24

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H65Y - - 193663.0134310. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 57 it MeTOX (0,72+0,77=0,1
H66Y - - 93708.4 | 134367. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
3 30 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
H67Y - - 93730.4 [ 134386. [["'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
9 86 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
HO]Y - - 93725.6 |134392. | I'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
4 01 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
HO6OY - - 93738.6 | 134405. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m,;?)= N
3 01 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H70Y - - 93752.1|134417. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
0 17 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1
H71yY - - |93758.7|134413. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
6 05 it MeTOx (0,72+0,77=0,1
H72Y - - |93762.4|134420. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 64 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
H73Y - - 93756.5 |134425. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
0 10 i MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H74Y - - 93758.8 |134427. | T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
2 86 " MEeTOoJ (0,72+0,7%=0,1
H75Y . - |93741.1|134443. |Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
5 23 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
HT76Y - - 93739.3 |134447. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
6 25 i METOJT (0,7*+0,72=0,1
H77Y - - 93737.3|134461. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
4 15 it MeTOx (0,72+0,7*=0,1
H78Y - - |93714.6|134485. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 38 it MeTOx (0,72+0,77=0,1
H79Y - - 193690.2|134504. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
4 89 i MeTOx (0,72+0,7%=0,1
HSO0Y - - 93575.8 |134405. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
0 98 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H81Y ; - 93566.6 |134382. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg® + m2)=V
8 81 i MeTox (0,7+0,7°=0,1
HY2Y - - 193587.2|134365. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
0 36 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1
H26Y - - 93582.6 |134360. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
2 27 it MeTO (0,7>+0,7*=0,1
H25Y - - |93587.7|134356. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 16 it MeTOX (0,72+0,7*=0,1
H83Y . - 193587.7|134356. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V
2 70 I MeTOx (0,72+0,7%=0,1




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:01:0702001:24

H84Y . - 193588.7|134356. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
2 70 it MeTox (0,72+0,72=0,1
H85Y _ - 193588.7|134355. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
2 70 i MeTON (0,72+0,7%=0,1
H23Y - - ]93588.2|134355. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
8 69 I MeTOn (0,7%4+0,7°=0,1
122V _ - |93637.2|134316. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
6 05 it MeTOn (0,724+0,77=0,1
H65Y _ -~ [93663.0[134310. [Teonesnuccxn 0.1 Mt = V(m¢> + m;?)=
8 57 it MeTOn (0,7+0,72=0,1
H86Y _ - 193682.2|134367. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 92 it MeTox (0,72+0,72=0,1
HSTY . - 193682.2|134368. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 92 I MeTox (0,7°+0,7%=0,1
HSSY - - 93681.2 [134368. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 92 i MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H89Y - - ]93681.2|134367. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 92 it MeTOn (0,7%4+0,77=0,1
H86Y _ _ 93682.2]134367. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=
8 92 it MeTOn (0,7%4+0,7°=0,1
HOOY - - 93658.1|134338. [['eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
4 34 it MeTox (0,72+0,72=0,1
HO1Y - - 193657.9|134341. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mp? + m;2)=
6 90 it MeTox (0,72+0,72=0,1
HO2Y i - ]93657.1|134341. |Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
4 94 i MeTOx (0,72+0,7%=0,1
HO3Y - - 193657.3|134338. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
4 20 I MeTOn (0,7%+0,7°=0,1
HOOY - - ]93658.1|134338. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
4 34 it MeTOn (0,7*+0,77=0,1
HY4Y - - 93705.6 [ 134397. |'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=
2 54 it MeToI (0,7*4+0,7°=0,1
HOSY _ - 193705.6|134398. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
2 54 it MeTox (0,72+0,72=0,1
HOGY - - |93704.6|134398. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 54 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
HO7Y - - 93704.6 | 134397. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
2 54 i MeToxa (0,72+0,7%=0,1
HO4Y _ - 193705.6|134397. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m )=V
2 54 it MeTox (0,7240,72=0,1
HOSY - - 93730.8 | 134419. | Teone3nyecku 0.1 Mt = V(m¢* + m;?)=
2 08 it MeToI (0,7*4+0,7°=0,1
HOOY - - 93734.2 [134421. |'eogeznuecku 0.1 Mt = V(mp? + m;2)=
0 60 it MeTox (0,72+0,72=0,1
1100y . - |93733.6|134422. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 26 it MeTox (0,72+0,72=0,1
H101Y i - ]93730.4|134419. |Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
0 62 i MeTOx (0,72+0,7%=0,1
HOSY - - ]93730.8 |134419. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
2 08 It MeTox (0,72+0,7%=0,1




i ———————————————————— |

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJILHOTO Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:01:0702001:24
ulo2y - - 93683.2 | 134425. |T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
4 24 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
Hl03y - - 93683.2 | 134426. | I'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
4 24 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
ulo4y - - 93682.2 | 134426. | I'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
4 24 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
1105y - - 193682.2|134425. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 24 H MeTOox (0,7*+0,77=0,1
ulo2y - - 93683.2 |134425. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
4 24 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1
H106Y - - 93666.5 | 134478. |T'eone3nmuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
8 78 " MeToxa (0,7°+0,7%=0,1
1107y - - 193666.5 | 134479. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 78 1 MeTox (0,7°+0,7%=0,1
H108Y - - 93665.5 | 134479. | T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
8 78 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
Hl09vY - - 93665.5 | 134478. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= N
8 78 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
H106Y - - 93666.5 | 134478. |Teone3nyecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
8 78 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1
Hl10vY - - 93654.5 |134430. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
6 80 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
al11ly - - 93654.5 | 134431. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
6 80 1 MeTox (0,7°+0,7%=0,1
al12y - - 93653.5 |134431. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 80 i MeToa (0,72+0,7%=0,1
Hl13y - - 93653.5 |134430. | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 80 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
ul110y - - 193654.5|134430. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
6 80 1 MeTox (0,7*4+0,7°=0,1
114y - - 93620.4 | 134345. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= N
4 16 it MeTOx (0,72+0,77=0,1
H115Y - - 93620.7 | 134349. | T"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
8 28 " MeToxa (0,7°+0,7%=0,1
1116y - - 193620.2|134349. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
2 34 1 MeTox (0,7°+0,7%=0,1
w117y _ - 193619.8|134345. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m?)=V
2 08 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
H114y - - 193620.4|134345. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 16 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
2. CBeleHHsl 0 YACTSIX IPAHMIl YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:24
OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYHUH 3¢MeJbLHOI 0
npososkente (S), M NMPOXOKIEHUSI |CIIOPA 0 MECTOINOJIOKEHHU IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HOS5Y HOOY 72.63 - -
HOOY HOTY 29.48 - -




HOTY HO68Y 7.07
HO8Y HO9Y 18.38
HO9Y H70Y 18.15
H70Y H71Y 7.83
H71Y H72Y 8.44
H72Y H73Y 7.43
H73Y H74Y 3.61
H74Y H75Y 23.42
H75Y H76Y 4.40
HT76Y H77Y 14.05
H77Y H78Y 33.20
H78Y H79Y 31.24
H79Y H80Y 151.26
HS0Y H81Y 24.90
H81Y H82Y 26.94
H82VY H26Y 6.85
H26Y H25Y 6.53
H25Y H83Y 0.54
H83Y H84Y 1.00
H84Y H85Y 1.00
H8SY H23Y 0.44
H23Y H22V 63.01
H22V HO65Y 26.40
HEOY H87Y 1.00
H87Y HE8Y 1.00
H88Y H8OY 1.00
H89Y H86Y 1.00
HIOY HO1Y 3.56
HO1Y HO2Y 0.82
HI2Y HI3Y 3.75
HI3Y HOOY 0.81
H94Y HI5Y 1.00
HI5Y HI6Y 1.00
HIOY HOTY 1.00
HIOTY H94Y 1.00
HIBY HOOY 4.22
HIOY H100Y 0.84
H100Y ul0ly 4.21
Hl0ly HI8Y 0.68




Hl102Y ul03y 1.00 - -
ul03y H104Y 1.00 - -
ul04y Hl05Y 1.00 - -
Hl05Y H102Y 1.00 - -
H106Y H107Y 1.00 - -
al07y ul08Y 1.00 - -
H108Y ul09y 1.00 - -
H109Y ul06y 1.00 - -
ul10Y ull11ly 1.00 - -
Hl11yY 112y 1.00 - -
Hl12Vy Hl113Y 1.00 - -
ul13y ul10y 1.00 - -
Hl14y ull5y 4.13 - -
ull15y H116Y 0.56 - -
ull6y ul17y 4.28 - -
Hl17y Hl114y 0.63 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€MeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:24

Neni/m | HamMeHOBaHUe XapaKTEePHCTHK 3eMeJBHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3¢MeIBHOT0 y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiion baii-Taiiruackui,

ceno Illyit, ynunia Manaypex, qom 12

MecTomnoJIOKEHNUE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH
MMPHUCBOCHHOTO ajpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEIbHOTO
yyacTka

) [1nomank 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENIHOCTH 20065 + 50
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpUMEHEHHas [UIs  pacdeTa INpeAelbHON|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V20065=50.00
3 IONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IJIoIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 50000
4 EnuHoro rocyjaapcTBeHHOTo peectpa HeaBmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 29935
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHMaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nmnum wWHOM HoMmep (o0o3HayYeHHWE) 3NaHMS, 17:01:0702001:59
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJbHOM YUYacTKe
8 Hble cBeeHHS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:29

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H81Y - - 193566.6|134382. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 81 it MeTOX (0,72+0,7%=0,1
H118Y - - 93555.2|134369. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
8 34 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
19y - - 93555.9 |134368. | 'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 92 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
120V - - 93555.9 |134367. |I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 92 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H121Y . - 193554.9|134367. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
6 92 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
122y - - 93554.5|134368. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
3 48 i MeTon (0,7*+0,72=0,1
H123V - - 193547.8|134360. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
7 59 1 MEeTOJ (0,72+0,7%=0,1
1124y - - |93565.4|134341. |Teonesndeckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
5 80 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
H27Y - - 93572.4 |134349. | I'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
6 19 i MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H26Y - - 93582.6 [134360. | I'eonesnyeckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 27 i MeTox (0,7+0,72=0,1
HY2Y . - 193587.2|134365. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 36 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H81Y - - 93566.6 | 134382. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
8 81 i MeTon (0,7*+0,72=0,1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:29

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYUHU 3eMeJTbHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H81Y H118Y 17.65 - -
H118Y HI119Y 0.80 - -
H119Y H120Y 1.00 - -
H120Y H121Y 1.00 - -
H121Y H122y 0.71 - -
H122y Hl123y 10.33 - -
H123VY H124Y 25.73 - -
H124Y H27Y 10.19 - -




H27Y H26Y 15.03 -

H26Y H82Y 6.85 -

H82Y H81Y 26.94 -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajgacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:29

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJZIpec 3eMeNBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,
1 ceno Iy, ynmumia Manuypek, n1om 9,
KBapTupa 2
MecTonoJIoKEHHEe 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MIPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNUN 3eMEJIbHOTO -
y4acTka
) [Inomank 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 805+ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®dopMyna, TNpPUMEHEHHAas U1 pacyeTa MNpeelbHOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V805=10.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IJIoIaau
3eMebHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 690
4 EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 115
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wWHOM HoMmep (oOo3HAyYeHUWE) 3/aHMs, 17:01:0702001:40
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcCIIOJIOAKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:3

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1125V - - 193860.5|134143. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
6 71 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
Hl126Y - - 93884.8 | 134165. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
8 47 1 METOJT (0,72+0,7%=0,1
H127V - - 93868.4 | 134187. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
7 12 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
128V - - 93841.8 |134160. | I'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
3 98 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H125Y - - 93860.5 | 134143. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
6 71 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:01:0702001:3

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H125V H126Y 32.63 - -
H126Y H127Y 27.17 - -
H127Y H128Y 37.32 - -
H128Y H125Y 25.48 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:01:0702001:3

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOTO Y4acTKa Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,

ceno Illyit, ynuma baii-/{opxy, qom 11

MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPHUCBOEGHHOTO aJpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
ydacTka

[1nomanb 3eMeIbLHOIO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPEIIHOCTH 917 £ 11
onpeneneHus miomann (P + AP), m2

dopMyna, TNpUMEHEHHas U1 pacueTa MpeelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V917=11.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2

[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 1400
4 EnmHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2




Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

483

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs,
COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJI0XKEHHOT'O Ha 3¢MEJIBHOM YJacTKe

17:01:0702001:86

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:01:0702001:4

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1129V - - 193840.8|134328. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
0 39 I MeTox (0,72+0,7%=0,1
130V - - 93860.1 | 134309. |T'eone3muecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
5 13 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
Hl31v - - 93878.0|134326. |'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 70 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
1132V - - 93857.4 |134345. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
6 74 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H129V - - 93840.8 | 134328. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
0 39 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H133V - - 93861.5|134337. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
6 42 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
1134y - - |93861.5|134338. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
6 42 i MeTOJ (0,7°+0,7%=0,1
H135Y - - 93860.5 | 134338. |'eone3muecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
6 42 1 MeTox (0,7°+0,7*=0,1
ul36vy - - 93860.5 | 134337. |I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 42 i MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H133VY - - 93861.5|134337. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= N
6 42 " MeTOoJ (0,72+0,7%=0,1

2. CBefieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI] YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:4

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHU 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H129Y H130Y 27.30 - -
H130Y H131Y 25.09 - -
HI31Y H132Y 28.05 - -
H132y H129Y 24.05 - -
H133y H134Y 1.00 - -
H134y ul35y 1.00 - -
H135Y H136Y 1.00 - -
H136Y H133Y 1.00 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:4

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
1 AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa PecnyOnuka TriBa, paiion baii-Taiiruackui,
ceno Iy, ynuma baii-/{opxy, gom 10
MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
ydacTka
) [1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 679+ 9
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
Qdopmyrna, TpUMEHEHHas [Ji pacdeTa MpenebHON AP=3, 5¥Mt*\P= 3.5*0,1*\/679:9.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 640
4 EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBKUMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 39
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMAaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nnum wWHOM Homep (oOo3HAyYeHUE) 3NaHMs, 17:01:0702001:56
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcIIOJIOAKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBegeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:01:0702001:5

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H127Y - - ]93868.4|134187. |Teonesmnueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
7 12 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
H126Y - - 93884.8 | 134165. |[I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
8 47 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
1137V - - 93921.4 |134194. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
0 43 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
138V - - 93896.4 | 134215. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
0 81 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H127yY . - |93868.4|134187. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
7 12 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
H139Y - - 93889.2 |134177. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
4 20 i MeTOJ (0,72+0,7%=0,1
1140V - - 193889.2|134178. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 20 i MeTOJ (0,7°+0,7%=0,1
141y - - 93888.2 |134178. |T'eone3nmuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
4 20 1 MeTox (0,7°+0,7*=0,1
H142V - - 93888.2|134177. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,?)= N
4 20 i MeTOox (0,72+0,7%=0,1
1139V - - 93889.2 1134177. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= N
4 20 " MeTOoJ (0,72+0,7%=0,1

2. CBefieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI] YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:5

OGo3HAYEeHHE YACTH TPAHMUIL TopusonTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
npostomenne (S), m NPOXO:KIEHHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 0 T. YacCTH rpaHul 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H127Y H126Y 27.17 - -
H126Y ul37y 46.61 - -
ul37y ul138Y 32.90 - -
H138Y HI27Y 40.04 - -
H139Y H140Y 1.00 - -
H140Y ul41y 1.00 - -
Hl41y ul42y 1.00 - -
Hl142y Hl139y 1.00 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:5

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
1 Aﬂpec 3EMENBHOTO y4acTKa Pecny6nm<a TriBa, pa1710H Baii-Taiiruackui,
ceno Illyit, ynuma baii-/{opxy, nom 12
MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
ydacTka
) [1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 1289 + 13
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPUMEHEHHas U pacueta HOpefeldbHOi|  AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1289=13.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 690
4 EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBKUMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 599
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMAaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nnum wWHOM Homep (oOo3HAyYeHUE) 3NaHMs, 17:01:0702001:46
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIONIOXEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe
8 WHble cBegeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:54

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1143V - - 193484.2134057. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 77 1 METOJ (0,72+0,7%=0,1
H55Y - - 93500.4 | 134093. | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
4 09 1 METOJT (0,72+0,7%=0,1
H54Y - - 93486.2 | 134108. | 'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
9 04 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
H53Y - - 93469.8 | 134096. | I'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
2 02 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
Hl44y . - 193465.0134079. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 40 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
ul43y - - 93484.2 |134057. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
2 77 i MeTOJ (0,7*+0,72=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:01:0702001:54

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H143Y H55Y 38.87 - -
H55Y u54y 20.58 - -
H54Y H53VY 20.39 - -
H53Y H144yY 17.28 - -
H144y Hl43y 28.88 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:54
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AZlpec 3eMeNBHOTO y4acTKa PecnyOnuka TriBa, paiion baii-Taiirunckui,

cemno Iy, ynuna baii-Jlopxy, nom 4

MeCTOIOJIOKEHNE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MMPUCBOCHHOTO aJipeca)

IIOHOJ'IHI/ITCHLHLIG CBCIACHUA O MCCTOIIOJIOKCHHUHU 3C€MCIIBHOT'O -

yuacTKa
) [L1omans 3eMENBFHOrO ydYacTKa + BEeIMYMHA MOTPEIIHOCTH 983 + 11
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas IS  pacdera IpeaeibHON AP=3,5*Mt*\VP= 3.5%0,1*\983=11.00
3 OIyCTUMOMW  MOTPELIHOCTH  ONpENENeHHs  ILIOLIamu

3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomaap 3eMEIBbHOTO YydYacTKa COIJIACHO CBEJCHUAM 600
EnnHOro rocymapcTBeHHOro peectpa HeaBmkuMmocTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 383

[IpenenbHbIi MHMHUMaJIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o3HayYeHWE) 3MaHHS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

Hble cBeIeHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:57

3ona Ne -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H27Y - - 193572.4|134349. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
6 19 i MeTon (0,7%+0,7°=0,1
H124Y - - 93565.4 | 134341. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=
5 80 I MeTON (0,72+0,7%=0,1
ul45y - . 93562.6 | 134338. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=
0 79 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
ul46y - - 93571.6 [ 134323, | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 89 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
H147y . - 193587.1|134305. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
0 40 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
ul48vy - - 93591.7 |134299. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= N
6 25 it MmeTox (0,7*+0,72=0,1
H20Y - - 193606.9 |134315. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 42 i MeTon (0,7%4+0,7°=0,1
H27Y - - 193572.4|134349. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
6 19 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:01:0702001:57

OGo3HaYeHMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npostoskenmue (S), M NMPOXOKIAEHUSI |CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOT0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
u27y ul24y 10.19 - -
H124y ul45y 4.15 - -
H145Y H146Y 17.41 - -
Hl46y ul47y 24.13 - -
ul47y ul48y 7.72 - -
H148Y u20Y 22.21 - -
u20yY u27y 48.29 - -

3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:57

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
AJpec 3eMeNIbHOr0 ydacTka Pecnybnuka TeiBa, paiion baii-Taiiruackui,
1 ceno Ulyit, ynuna Manuypek, nom 10,
KkBapTupa |




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

917+ 11

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V917=11.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 700
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 217

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:01:0702001:39

Nurle cBeneHns




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:01:0702001:58

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H20Y - - 193606.9|134315. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 42 I MeTox (0,72+0,7%=0,1
H148Y - - 93591.7|134299. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
6 25 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
H149vy - - 93605.6 | 134285. | T'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 61 i MeTona (0,72+0,7%=0,1
21y - - 93621.4 |134300. | I'eone3snueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= N
6 92 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
20V - - 93606.9 | 134315. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,;?)= N
8 42 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:01:0702001:58

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H20Y H148Y 22.21 - -
H148Y H149Y 19.47 - -
H149Y H21Y 22.00 - -
H21Y H20Y 20.49 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:01:0702001:58

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiion baii-Taliruackui,
1 ceno Illyit, ynmunia Manaypex, nqom 10,
KBapTupa 2

MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJIpeca)

JlOTIOHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO -
yJ4acTKa

[1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 442 + 7
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

dopmyna, TpUMEHEHHass JJIsS  pacdera  IpeaeibHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V442=7.00
3 OMyCTMMOW ~ TOTPENTHOCTH  OMpEAENeHUs  TUIOMIaIH
3eMenbHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomaap 3eMEIBbHOTO YydYacTKa COIJIACHO CBEJCHUAM 500
EnnHOro rocymapcTBeHHOro peectpa HeaBmkuMmocTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 58

[IpenenbHbIi MHMHUMaJIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o3HayYeHWE) 3MaHHS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:01:0702001:39

Hble cBeIeHUS




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:01:0702001:25

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuieckasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT |ompeaeeHHsI KOOPIUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 93542.3 [134659. |193517.3 | 134324. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 70 2 45 " MeTOoJ (0,72+0,7%=0,1
2 93560.9 | 134652. |93541.7 | 134303. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
1 27 2 74 it MmeTox (0,7*+0,72=0,1
3 93570.1 | 134675. |93563.2 | 134327. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
9 48 8 59 i MeTon (0,7*+0,72=0,1
1150y - - |93548.2|134341. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
2 30 i MeTon (0,7+0,72=0,1
uls1y - - 93551.4|134344. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
8 73 i MeTOx (0,72+0,7%=0,1
1152y - - 193542.8|134352. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m )=V
6 77 1 MeTox (0,72+0,7%=0,1
4 93551.6 [ 134682. 193540.1 | 134349. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
2 91 7 54 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
1 93542.3 [134659. |193517.3 [ 134324. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
4 70 2 45 it MeTox (0,7*+0,72=0,1
H153Y - - 193540.6 | 134334. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 64 i MeTon (0,7*+0,72=0,1
H154Y - - 193540.6|134335. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8 64 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
Hl55vY - - 93539.6 | 134335. |T'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= N
8 64 i MeTOox (0,72+0,7%=0,1
1156y _ - 193539.6|134334. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m )=V
8 64 " MEeTOx (0,72+0,7%=0,1
u153yY . - 193540.6 | 134334. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
8 64 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YY4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepom 17:01:0702001:25

OGo3HauenHe 4ACTH TPAHNIL | Topu3oNTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJINYUH 3¢MeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YaCcTH IPAHHI 3eMeJBbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
4 1 33.94 - -
HIS1Y HI52Y 11.79 - -
HI52Y 4 4.20 - -
HI55Y HI56Y 1.00 - -
HI56Y H153Y 1.00 - -




H153Y H154Y 1.00 - -
H154Y HI55Y 1.00 - -
3 H150Y 20.37 - -
H150Y Hl51y 4.73 - -
1 2 32.00 - -
2 3 32.15 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 17:01:0702001:25

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
HJ'IO aJlb 3CMCJIBHOI'O y4HaCTKa +/- BCJIMYHMHA IIOI'PCIITHOCTHU
1 man y P 1099 +/- 12

onpenencuus miomanu(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAs IS pacueTa NpeaeabHON JONYCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIONIaAN 3eMeNbHOTo y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1099=12.00

HUubie cBenenuns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:01:0702001:28

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
5 93694.5 [ 134333. 193579.0 | 134237. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
3 84 7 88 i MeTon (0,7*+0,7°=0,1
6 93728.0 [ 134311. [93616.7 [ 134223. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
3 38 7 57 i MeTon (0,7*+0,72=0,1
7 93737.9 [ 134325. |93622.8 | 134238. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
0 50 1 73 i MeTon (0,7%4+0,7°=0,1
8 93750.6 | 134316. |93637.1 | 134233. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V
2 91 5 23 it MeTOx (0,7*4+0,7°=0,1
9 93763.2 [ 134335. 193645.1 | 134254. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
6 54 7 21 i MeTOx (0,72+0,7%=0,1
10 93746.1 [ 134347. 193629.5 | 134260. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m2)=V
3 68 5 91 " MeToxa (0,72+0,7%=0,1
11 93749.5 [134352. 193632.2 | 134267. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
5 61 4 34 " MeTOox (0,72+0,7%=0,1
12 93721.2 |1 134373. [93598.5 [ 134282. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
1 53 7 14 i MeTon (0,7*+0,72=0,1
5 93694.5 | 134333. 93579.0 | 134237. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
3 84 7 88 i MeTon (0,7*4+0,7°=0,1
Hl57y . - 193634.9|134256. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V
6 24 I MeTOx (0,7°+0,7%=0,1
ul58y - - 93634.9 [ 134257. |[T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
6 24 i METOT (0,72+0,7%=0,1
H159Y - - 93633.9 | 134257. |T'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
6 24 " MEeTOx (0,72+0,7%=0,1
H160Y - - 93633.9|134256. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= N
6 24 i MeTon (0,7*+0,7°=0,1
Hl157Y - - 93634.9 | 134256. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= N
6 24 i MeTon (0,7*+0,7°=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:01:0702001:28

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTANLHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJILHOTO0
NMPOXO0XKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHUI]
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
12 5 48.37 - -
10 11 6.97 - -
11 12 36.78 - -




H159Y H160Y 1.00 - -
H160Y HISTY 1.00 - -
H157Y H158Y 1.00 - -
H158Y H159Y 1.00 - -
5 6 40.32 - -
8 9 22.46 - -
9 10 17.00 - -
6 7 16.32 - -
7 8 15.36 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:01:0702001:28

Ne m/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA [TIOIPEIIHOCTH
1 fat Y p 2199 +/- 16

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v2199=16.00

NHble cBeAEeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HOMep (0003Hauenue) : 17:01:0702001:37
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11610 - - - |93616. |13452| - [["'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
75 | 9.75 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- 11620 - - | - [93626. |13454| - |Teomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
34 10.79 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11630 - - | - [93634. [13453| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
97 |3.22 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 11640 - - | - [93625.(13452| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
38 |2.18 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 11610 - - | - |93616. [13452] - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
75 | 9.75 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:37

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpeIX) pacmoioxerno| 17:01:0702001:33, 17:01:0702001:34
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Tuunenre, qom 1
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTENBCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HOMep (0003Hauenue) : 17:01:0702001:39
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11650 - - - 193605. (13430| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
25 | 5.81 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METOJ
- 11660 - - | - [93616.|13431| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
40 |5.82 CCKHUI (0,7*4+0,7°=0,1
METOJ
- 11670 - - | - 93609. (13432 - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
25 3.56 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 11680 - - - 193598. |13431| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
12 |3.20 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METOJ
- 11650 - - | - 193605. [13430] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
25 |5.81 CCKUH (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:39

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:01:0702001:15, 17:01:0702001:57,
17:01:0702001:58

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:01:0702001

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6:1muka TriBa, paiton baii-
Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Manuypek, jom 10

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:40

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11690 - - - 193566. (13436| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
44 19.49 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- H1700 - - - 193555.|13437| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
94 |19.83 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11710 - - | - 193550. [13437] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
71 4.49 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 11720 - - | - [93561. |13436| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
22 [ 4.15 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 11690 - - | - |93566. (13436 - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
44 19.49 CCKUH (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:40

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOpPOro (KOTOpBIX) pacmojoxeno| 17:01:0702001:29, 17:01:0702001:1
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Manuypek, aoM 9
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:01:0702001:43
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11730 - - - 193509. (13430| - |I'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
10 |9.58 ecKui (0,7+0,72=0,1
METO]I
- 11740 - - | - [93497. (13432| - |Teomesuu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
00 |1.25 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11750 - - | - 93491. [13431] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
90 5.82 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METOJ
] ul760 | - - | - |93504. [13430| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
00 |4.15 ecKui (0,7+0,72=0,1
METO]I
- 11730 - - | - 193509. 13430 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
10 |9.58 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:01:0702001:43

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpeIX) pacmoioxeno| 17:01:0702001:16, 17:01:0702001:19
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Manuypek, gom 3
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:42

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11770 - - - 193613.|13424| - [['eome3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
71 10.90 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- 11780 - - | - [93596. |13424| - |Teomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
94 | 8.43 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11790 - - | - 93592. [13423] - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
77 8.95 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 11800 _ - | - [93609. 13423| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
55 | 1.42 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 11770 - - | - |93613.(13424| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
71 10.90 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHnem): 17:01:0702001:42

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:28
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Masnuypek, aoM 6
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:46

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- ul8lo | - - | - 93906. [13418] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
94 | 5.41 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
MEeTO/I
- 11820 - - | - [93901. [13419| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
00 |2.91 eCKui (0,7*+0,72=0,1
MeTOox
- 11830 - - | - 93894. [13418] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
34 |7.61 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- H1840 - - - 193900. |13418| - |[I'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
28 [0.10 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
MeTOJ
- 11810 - - | - 193906. [13418] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
94 | 5.41 eCKHi (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:46

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:5
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tavirunckuii, ceno ly#, ynuna baii-
Hopxy, nom 12
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:56

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
] ul850 | - - | - |93853.(13432| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
52 |6.34 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
MEeTO/I
- 11860 - - | - [93859. (13433| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
03 |2.48 eCKui (0,7*4+0,7°=0,1
MeTOox
- 11870 - - | - [93854.(13433| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
72 16.53 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- H1880 - - - 193849. |13433| - [['eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
21 [0.39 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
MeTOJ
- 11850 - - | - 193853.(13432] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
52 16.34 eCKHi (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:56

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:4
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tavirunckuii, ceno ly#, ynuna baii-
Hopxy, n1om 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:55

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11890 - - - 193586. (13394| - |T'eone3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
90 |8.16 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- 11900 - - | - [93594.(13395| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
91 |[5.90 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11910 - - | - 93598.[13395] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
75 1.88 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 11920 - - - 193590. |13394| - [[eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
74 | 4.14 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 11890 - - | - |93586. (13394| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
90 |8.16 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:55

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:11
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tavirunckuii, ceno ly#, ynuna baii-
Hopxy, nom 1
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:01:0702001:71

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
_ 11930 - - - 193619. (13399| - |I'eone3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
11 [0.24 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- 11940 - - | - [93627.(13399| - |Teomesuu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
81 |6.97 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11950 - - | - [93631. [13399] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
17 |2.54 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 11960 - - - 193622.|13398| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
47 |5.81 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 11930 - - | - 193619.(13399] - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
11 ]0.24 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayenuem): 17:01:0702001:71

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:18
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tavirunckuii, ceno ly#, ynuna baii-
Hopxy, oM 3
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:01:0702001:62

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11970 - - - 193742.|13439| - [["'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
05 |[0.80 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- 11980 - - | - [93751.(13440| - |Teonmesuu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
45 (0.14 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 11990 - - - [93746.|13440( - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
79 1492 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 12000 - - - 193737.13439| - |[Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
39 |5.58 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 11970 - - | - [93742.(13439| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
05 |[0.80 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:01:0702001:62

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:01:0702001:7, 17:01:0702001:8
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Tuunenre, nom 7
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:01:0702001:72
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT ompeaeieHusi KOOPANHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12010 - - - 193475. (13410| - |T'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= N
90 |4.89 ecKui (0,7+0,72=0,1
METO]I
- 12020 - - | - [93472.(13411| - |Teonmesuu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
32 [0.04 eCKUi (0,7+0,72=0,1
METO]1
- 12030 - - - |93467.|13410| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
41 6.59 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METOJ
- 12040 - - | - [93470. [13410| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
99 |1.45 ecKui (0,7+0,72=0,1
METO]I
- 12010 - - | - [93475.(13410| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=
90 |4.89 eCKUui (0,7+0,72=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:01:0702001:72

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:22
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXeHMs, 0O0bekTa He3aBepuieHHoro 668012, Pecny6nuka TriBa, paiton baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tavirunckuii, ceno ly#, ynuna baii-
Hopxy, 1om 6
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HOMep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:86
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
] 12050 _ - | - [93857.13415| - |Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)=
26 |3.54 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METOJ
- 12060 - - | - [93861.|13415| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(me? + m;2)=
35 |8.05 CCKHUI (0,7240,7>=0,1
METOJ
- 12070 - ~ | - [93856. [13416] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m2)=V
67 |2.16 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
- 12080 - - - 193852.|13415| - |[I'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
57 | 7.65 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METOJ
- 12050 - - | - |93857.(13415] - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=V
26 | 3.54 CCKUH (0,72+0,7%=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:86

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:01:0702001:3
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXeHMs, 0O0bekTa He3aBepuieHHoro 668012, Pecny6nuka TriBa, paiton baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tavirunckuii, ceno ly#, ynuna baii-
Hopxy, nom 11
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:01:0702001:59

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
_ 12090 - - - 193669. (13439| - |I'eone3uu 0.10 Mt=\/(m02+m12)=\/
44 | 5.80 eCKHi (0,7*4+0,72=0,1
METO]I
- 12100 - - | - [93641. |13442| - |Teomesmu 0.10 Mt =V(me? + m;2)=
03 |3.98 eCKUi (0,7*4+0,7°=0,1
METO]1
- 12110 - - | - 93632.[13441] - [eonesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m2)=V
24 1 4.98 €CKUM (0,72+0,7%=0,1
METO]I
; w2120 | - - | - |93660. [13438| - |Teonesuu 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
64 |6.80 eCKHui (0,7*+0,72=0,1
METO]I
- 12090 - - | - 193669. [13439] - |Teonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
44 | 5.80 eCKUui (0,7%4+0,7°=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:01:0702001:59

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:01:0702001:24
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:01:0702001
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TsiBa, paiion baii-
5 CTPOUTENIBCTBA Tatirunckuit, ceno lyi#, ynuna
Manuypek, nom 15
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepom 17:01:0702001:65

3ona Ne -
Cpemmmn | e an
CymecTByomue | YTOUYHEHHBIE KBaJApaTHuec |y a 1
Homepa pacyera cpeaHeii
xapakrep MeTon Kan KBaJApaTHYeCKOM
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu NMOrpemHoOCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYpa R, m R, m Koopaunat KOOpPAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOH pA N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
. 13 9357 (1344 | . (9345|1342 . |Teoxesuueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=
431 | 13. 0.70 | 59. Uil MeTox (0,72+0,77=0,1
11 48
. 14 9358 (1344 | . 9345|1342 . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
3.41 | 15. 5.31| 63. Uil METO (0,72+0,77=0,1
29 25
- 15 9358|1344 | _ [9345(1342| - |Teomesuveck 0.1 Mt = V(mg? + m2)=
2.20 | 20. 0.51 | 69. Uil METOJI (0,72+0,7*=0,1
32 12
- 16 9357|1344 - [9344(1342| . |Teome3mueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
3.10 | 18. 5.90 | 65. Uil MmetTon (0,72+0,77=0,1
14 35
- 13 9357 (1344 | . (9345|1342 . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
431 13. 0.70 | 59. Uil METO (0,72+0,77=0,1
11 48

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:01:0702001:65




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeieHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX KOHTYPA 31aHUS, COOPYKeHHs, 00bEeKTa He3aBepPIIEeHHOT 0
CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPoBbIM HOMepom 17:01:0702001:66

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpexHeit
Homep xapakrep " " MeTon HOrpemHoCTH KBaJpaTHYECKOI
KOHTYpa HBIX o0pIH OopAMH onpeneeHn ompeseleHust florpennocTH
TOYeK aThl, M aTbl, M Al KOOPAMHAT onpemeeHust
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOo N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 17 93871341 - [9379(1340( - |Teome3mueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
3.18 | 44. 7.82 | 99. Uil MeTox (0,72+0,72=0,1
92 51
. 18 9386 (1341 | - [9379|1341| - |Teonesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
9.08 | 50. 1.55 | 04. Uil METO (0,72+0,77=0,1
84 88
- 19 9386|1341 - [9378(1341| - |Teome3uueck 0.1 Mt = V(mg? + m2)=
4.73 | 47. 7.40 | 00. Ui MeTOJ (0,72+0,7*=0,1
82 32
- 20 9386 (1341 - |9379(1340| - |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8.83 | 41. 3.67| 9%4. Uil MmetTon (0,72+0,72=0,1
90 94
- 17 9387 (1341 - (9379|1340 - |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
3.18 | 44. 7.82 | 99. Uil METONI (0,72+0,7>=0,1
92 51

Homepom: 17:01:0702001:66

2. Unble CBCICHHUA O 31aHUHU, COOPYKCHHUH, 00beKTE HE3ABCPIICHHOTIO CTPOUTEJIBCTBA ¢ KAJACTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:01:0702001:70

3ona Ne -
Cpemmmn | e an
CymecTByomue | YTOUYHEHHBIE KBaJApaTHuec |y a 1
Homepa pacyera cpeaHeii
xapakrep MeTon Kan KBaJApaTHYeCKOM
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu NMOrpemHoOCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYpa R, m R, m Koopaunat KOOpPAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOH pA N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 21 93761341 - [9368(1340( - |Teome3mueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
8.28 | 70. 6.59 | 96. Uil MeTox (0,72+0,77=0,1
52 63
. 2 9376 (1341 - (9369|1340 - |Teonesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
9.80 | 66. 1.27 | 92. Uil METO (0,72+0,77=0,1
21 52
- 23 9377 (1341 - - - - - 0.1 -
5.66 | 67.
86
- 24 93781341 - [9369(1340( - |Teome3mueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
0.95 | 69. 5.37| 97. Ui MeTox (0,72+0,77=0,1
34 03
- 25 9377 (1341 | - [9369|1341| - |Teoxesnueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
9.65| 74. 0.68 | OI. Ui METOJ (0,72+0,7>=0,1
01 14
- 21 93761341 - [9368(1340( - |Teome3uueck 0.1 Mt = V(mg? + m2)=
8.28 | 70. 6.59 | 96. Wil METOJI (0,72+0,7*=0,1
52 63

2. Unble cBeleHUs 0 31aHUH, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePIIEeHHOr0 CTPOUTEIbLCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:01:0702001:70




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:01:0702001:85

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa east pacuera cpeaHei
Homep xapakrep " " MeTton HorpemHoCTS KBaJpaTHYECKOI
KOHTYpa HBIX o0pIH OopAMH onpeneeHn ompeseleHust florpennocTH
TOYeK aThl, M aTbl, M Al KOOPAMHAT onpemeeHust
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOo N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 26 93721341 - |9364(1340| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
9.92| 79. 2.88 | 99. Uil MeTox (0,72+0,72=0,1
38 75
. 27 9373 (1341 | - |9364|1341| - |Teonesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
3.59 | 8I. 6.38 | 03. uit MeTox (0,73+0,7>=0,1
98 77
- 28 9373|1341 - (9364|1341 - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=
0.18 | 86. 1.40 | 08. Uil MeTon (0,72+0,72=0,1
80 00
- 29 93721341 - 9363|1341 - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
6.51 | 84. 7.91 | 03. Uil MmetTon (0,72+0,72=0,1
19 97
- 26 9372 (1341 . (9364|1340 - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
9.92 | 79. 2.88 | 99. uit MeTox (0,7>+0,7>=0,1
38 75

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:01:0702001:85




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA
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Macmrab 1:3000
YcnoBHble 0003HAUEHHA

- C}’H_IGCTB}’IOHIEU[ 4HacTh I'PAHUIIBL, CBEACHHUSA O KOTOpOﬁ JOCTATOYHBI IJIs ONIPCACIICHUA €€ MCCTOITOJIOKCHHA

- BHOBB 06pa30BaHHa${ 4acCTb I'paHULbI, CBEACHUA O KOTOpOﬁ JOCTATOYHEI AJId OIIPEACTICHNA €€ MCCTOIIOIOXKCHU A

H1Y - O6o3HaYeHHE HOBOI XapaKTEPHOU TOUKH




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

:110 - YTOUHSEMBIN 36MeIBHBINA YUaCTOK
- Hacth KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO MPOCKI[HEH BHOBL 0OPA30BAHHOTO HA3EMHOT0 KOHCTPYKTABHOT'O 3JIEMEHTA 3/JaHHsl, COOPYKCHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTRA
- HacTh KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO MPOCKIMEH CYIIECTBYIOIIEr0 HA3¢MHOTO KOHCTPYKTUBHOIO 2JICMEHTA 3[1aHHS, COOPYIKEHHUA, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
- 'panuIia 30HBI ¢ 0COOBIMH YCIOBUAMU
- 'panuiia kagacTpoBOro KBapraia

25 -
MCK-166 - MecTHas cucTtemMa KOOpAUHAT
70 - KaynacTpoBslii HOMep 00BbEKTa HEIBUKUMOCTH

17:01:0702001 - Homep KagacTpoBOro KBaprala




Cxema reojie3su4ecKux mNoCTpoeHuii
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Macmra6 1:7000
VYcaoBHbIE 0003HAUEHUS
- CymecTByOIIas 4acTh TPAHUILbI, CBEACHUS O KOTOPOH JOCTATOUYHBI ISt
OIIPCICICHUA €€ MECTOIION0KCHUA
- BHOBBL 00pa3zoBaHHas 4acTh I'PAHULbI, CBEJAEHUS O KOTOPOH
JNOCTATOYHBI JJISI ONIPENICIICHUS €€ MECTOIIOJIOKECHHUS
110 - YTOUYHSAEMBIN 3€MENBHBIN yUacCTOK




Cxema reojie3su4ecKux mNoCTpoeHuii

- YacTb KOHTYpa, 00pa3oBaHHOTO MPOEKIHUEl BHOBL 00pa30BaHHOTO
Ha3€MHOI0 KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/1aHUsI, COOPYKEHHUSI, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA

- YacTp KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO IPOCKIHECH CYLIIECTBYIOIIETO
Ha3€MHOI0 KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/1aHUsl, COOPYKEHHUsI, 00bEKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENBCTBA

A - IlyHKT rocy1apCTBEHHON T'€0E3UNYECKOH CETU
TomHos. - Hazpanue mynkrta I'TC
2473605 - Paccrosinue ot nyHkta ['T'C 10 TOUKM IpaHUIbl 36METBHOTO Y4acTKa
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